

# 奥巴马接受普京访俄邀请

据新华社电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人11月13日说,美国总统贝拉克·奥巴马当天与普京通电话并接受访问俄罗斯的邀请,同意推进两国关系。

普京的新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,普京与奥巴马在电话中交谈,再次祝贺奥巴马连任美国总统。

佩斯科夫说,双方“表示愿意全方面推进双边关系,包括经济领域”,“奥巴马感谢

普京的祝贺,确认愿意经由外交渠道确定具体日期后访问俄罗斯”。

法新社报道,俄罗斯过去几个月一直希望在首都莫斯科举办俄美首脑会晤,美方官员承诺推动奥巴马访俄,但没有确定日期。

一些分析人士说,普京13日与奥巴马通电话前希望美方尽早确定访问日期。

奥巴马2009年上任后宣布“重启”美俄关系,后与时任俄罗斯总统德米特里·梅

德韦杰夫达成新的限制和削减战略核武器协议。只是,奥巴马政府无意书面承诺欧洲导弹防御体系不针对俄罗斯,两国关系再次遇冷。今年总统竞选时,奥巴马受共和党竞争对手米特·罗姆尼施压,就人权议题强硬批评俄罗斯。

奥巴马在本月6日举行的总统选举中赢得连任后,俄罗斯公开祝贺并表示愿意与美国政府更密切地合作。

## 美国欧盟法国 承认叙反对派“政府”

星报综合报道 欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿13日对叙利亚反对派新联盟表示欢迎,并宣布承认其合法性。

本月11日,叙利亚反对派在卡塔尔首都多哈磋商会议上签署了一项有关建立反对派和革命力量全国联盟的协议,该联盟将代表所有反对派的利益。

阿什顿在声明中表示,“我迫切期待新联盟能够充分全面地发挥其职能作用,尊重人权和遵守民主原则”。

阿什顿再次重申欧盟支持叙利亚向民主转变的政治进程。

美国、阿盟和法国也已经表态支持叙利亚反对派统一联盟,承认其合法性。

“全国联盟”主席穆瓦兹·哈提卜13日说:“我呼吁欧洲国家在政治上承认这一联盟是叙利亚人民的合法代表,给予资金支持。”

现年52岁的哈提卜在埃及首都开罗接受路透社电话采访时说,全国联盟获得政治承认后即可作为政府运转,继而获得武器。“这将解决我们的众多难题。”

哈提卜声称,“全国联盟”吸纳叙利亚大多数反对派团体。“许多组织已经加入,一些还有保留,这是一个最强大的联盟,代表叙利亚全国。”

## 韩总统私宅案调查结果公布 李明博之子 涉嫌逃避赠与税

据新华社电 韩国总统内谷洞私宅案特别检察官小组(特检组)14日上午公布最终调查结果,认为总统李明博的儿子李时炯没有直接参与内谷洞私宅地皮购买过程,没有违反房地产实名制,但有赠与税逃避嫌疑。

特检组已向韩国国税厅提交了相关证据,并决定起诉青瓦台前警卫处长金仁钟、青瓦台警卫处职员金泰煥等3人。特检组说,这3人在购买地皮过程中,将由李时炯承担的9亿7200万韩元,转嫁给青瓦台警卫处承担,给国家造成了损失。

## 日本政府欲替 在华日企索赔7.85亿元

据国际在线报道 新加坡媒体14日报道,前不久,日本野田政府无视中国强烈反对,将存在争议的钓鱼岛“国有化”,引发了中国多个城市民众大规模的反日示威游行。

日本政府称,日本企业在游行中遭受重大损失,准备替在华日企提出高达100亿日元(约合7.85亿元人民币)的巨额索赔。

日本外务省本周公布一份报告指出,在华日本企业蒙受的损失包括直接的建筑厂房受损和其他财物损失,以及一些间接的亏损。

据《朝日新闻》消息,11月13日,日本内阁召开会议,首次讨论在华日本企业遭受损失问题。相关文件称,“在华日企应该完全按照中国的法律进行索赔”,强调中国对此次事件负有不可推卸的责任,日本政府将尽快要求中国政府进行赔偿。

## 美国四星上将滥用公款 被贬为三星中将

据中新社电 美国国防部长帕内塔访问澳大利亚期间宣布,即将退休的陆军四星上将沃德因滥用公款被贬为三星中将,并被勒令补交数万美元款项。

五角大楼调查发现沃德诸多滥用公款的证据,包括与妻子乘坐军方飞机,在百慕大经停加油并住进豪华套房。

五角大楼要求沃德补交8.2万美元款项。美国国防部官员称,沃德被贬为三星中将后,退休金将调降3万美元,但仍将超过20万美元。

近日美国军界丑闻缠身,先是退休四星上将彼得雷乌斯深陷性丑闻,辞去中情局局长职务。后来此案调查范围扩大,发现驻阿富汗美军司令艾伦与彼得雷乌斯丑闻涉事者之一有“不恰当”通信,艾伦因此受到调查。



## 美中情局局长丑闻真正女主角揭秘:与许多军方高官关系密切 她是美军基地的“性感交际花”



丑闻曝光后,凯利依然保持着正常的生活



凯利在与彼得雷乌斯的合影中举止暧昧

举办各种豪华派对,邀请的对象大多是美军最高层的军官。一些知情人士透露,凯利经常在派对上与一些军方高官做出暧昧动作。

### 社会联系人成军方常客

随着调查的深入,外界对凯利这名非正式军方人员能与如此多的美军顶级军官有密切联系而感到吃惊。据悉,凯利与丈夫斯科特居住在佛罗里达州坦帕市一处豪宅,距美军麦克迪尔空军基地不远。这个基地是美军中央司令部和特种作战司令部所在,基地内有许多高级军官。

艾伦的一名前助手透露说,身为军方的社会联系人,凯利充分利用了自己的魅力和丈夫的财富,与麦克迪尔空军基地的许多高层军官取得了密切联系。“她的工作本身就是各种社交活动,包括接受邀请和发出邀请,”该知情人士说,“她就是那种把各种人联系在一起的纽带。”

朋友们也透露,凯利是有美军中央司令部高官出席的各种社交和慈善活动上的常客,她经常还与丈夫斯科特一起举办各种豪华派对,邀请军方人员参加。

据美国《华盛顿邮报》报道,凯利夫妇为宴请军方高官而举行的派对总是充斥着各种奢华的气息:代客泊车、乐队表演、高级雪茄和香槟,以及各种丰盛的食物。

知情人士透露,凯利针对军方要员的豪华派对早在彼得雷乌斯成为美军中央司令部司令前就已经成为传统,不过在后者2008年至2010年任中央司令部期间,凯利夫妇和彼得雷乌斯夫妇建立了非常密

切的关系。

一名曾担任彼得雷乌斯办公室工作人员的军方官员透露,凯利一直把自己定位为美军中央司令部官员与黎巴嫩和其他中东国家政府官员之间的“中间人”。该官员称,凯利的存在经常让彼得雷乌斯办公室工作人员感到困扰,不过没有迹象表明他们两人之间存在着暧昧关系。

### 在宴会上有“暧昧”动作

英国《每日邮报》评论称,相比布罗德维尔,凯利显然不怕被曝光在媒体的聚光灯之下:彼得雷乌斯的婚外情曝光之后,布罗德维尔一直没有公开露面,而凯利则继续“大摇大摆”地维持着正常的生活。

不过,凯利也曾多次向警方打电话抱怨受到了记者的骚扰。

据悉,布罗德维尔在发给凯利的威胁电邮中曾提到凯利“在桌子下用脚挑逗彼得雷乌斯”,以及“在军事基地中故意炫耀”。

据《每日邮报》报道,一名曾多次参加凯利所办派对的朋友宣称,凯利与一系列军方高官之间都有着“比较暧昧”的举动。一名朋友在接受《每日邮报》采访时宣称,凯利“是个非常性感的人,并且她自己知道这一点”。

“她看上去总是光彩照人,能吸引许多人的眼球。在派对上,她经常会与一些军方官员有暧昧的举动,例如把手搭在他们的手臂上之类的。她有很大的吸引力,这也是为什么许多人为她所迷倒。”一名美军高官透露。

黄山特产 精挑细选 员工福利·馈赠客户  
**徽品源** 特产大礼包  
送礼要随缘 首选徽品源  
双岗徽品源专卖店  
5529509 18900518139